



Глава муниципалитета «Чистопрудненское сельское поселение» подозревается в растрате бюджетных средств с использованием служебного положения

Руководителем следственного управления Следственного комитета по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Чистопрудненское сельское поселение» Нестеровского района Ирины Конашенковой, подозреваемой в растрате бюджетных средств с использованием служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, поступившим из прокуратуры Нестеровского района.

По предварительным данным, 10 сентября 2010 года глава Чистопрудненского сельского поселения Ирина Конашенкова за нарушение правил недропользования (ч.1 ст.7.3 КоАП РФ) была привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

По версии следствия, невзирая на то, что глава муниципалитета была оштрафована в качестве должностного лица, что подразумевало уплату штрафа из собственных средств, Конашенкова, используя свое служебное положение, заплатила требуемую сумму из средств бюджета. При этом ею было внесено предложение о внесении соответствующих изменений в бюджет муниципального образования.

В настоящее время проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело принято к производству и расследуется Черняховским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета.

Преступление, в совершении которого подозревается глава муниципального образования «Чистопрудненское сельское поселение», влечет за собой наказание, в том числе в виде лишения свободы на срок от 2 до 6 лет со штрафом либо без такового.

28 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720698>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
